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KATEGORIA P3

A 3.C osztaly tanuléi anydk napjdra egy kis mUisorral késziiltek. A fellépés el6tt székeket kellett
szétrakniuk anyukaik és nagymamaik szamara. Az osztdlyban 26 tanuld van. Legkevesebb hany
széket kellett szétrakniuk, ha tudtak, hogy minden tanuldnak eljon az édesanyja és legaldbb egy
nagymamaja is?

irjatok le a feladat eredményét:
18+12+18+12+18+12+18+12+18 +12

Egy természetes szdmra gondoltam, amely 37 és 58 kdzo6tt van. [rjatok le, hogy 6sszesen hany
olyan szam van, amelyre gondolhattam!

Szamitsatok ki:
(55-10)-(35-10)—-(15-10)
irjatok le annak a két szdmnak az dsszegét, amelyek a szamsorban hidnyoznak:
11,12,13,14,15, __,
Az Uszévaltdban harom Usz6 Uszott, Addm, Gergd és Marci. Addm 16 percet, Gergé 18 percet
uszott. Hany percet kell Marcinak Usznia, ha egyltt 6sszesen haromnegyed 6rat kell Uszniuk?

A sakkversenyen 36 fil vett részt és 6-szor kevesebb lany. Hany gyerek vett részt
a sakkversenyen?

Bencének a polcon 30 autdja volt, kékek és pirosak. Bence megszamolta a kék autdinak a

szamat és megallapitotta, hogy kétszer annyi van, mint piros autdja. irjatok le, hogy hény piros
autdja van Bencének!

irjatok le a feladat eredményét: 88 — (68 — 8) + (20 — 8)
Kingdnak a batyja szivecskét festett egy szdm helyére a példdban: 88 — ® = 68 — 12. irjatok le azt
a szamot, amelynek a szivecske helyén kell lennie ahhoz, hogy az eredmény helyes legyen!

Szamitsatok ki:
50 + 45— 49 + 46 — 48 + 47 — 47 — 46 — 45 + 49 + 48

Juliska néni Gzletbe ment vasarolni. A pénztarcdjaban nyolc kéteurdsa, harom oteurdsa, két
tizeurdsa és egy huszeurds bankjegye volt. Legtobb hany eurdt tudott elkolteni Juliska néni az
Uzletben?

13. Boglarkanak két baratnGje van Dora és Bianka. Bianka 11 éves, Dora két évvel id6sebb. Boglarka
ugyanannyi idGs, mint Bianka. Hany évesek lesznek 6sszesen egy év mulva?

14. Két keziinkon 10 ujjunk van. Hany ujj van 5 kézen?

15. Barbaranak hdrom kiilonb6z6 szines ceruzdja van: piros, zold, kék. Hany kiilonb6z6 mddon
rakhatja be ezeket egymas mellé a tolltartéjaba?
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KATEGORIA P4

1. [rjatok le, hany olyan paratlan természetes szdm van, amely nagyobb, mint 48 és egyuttal kisebb,
mint 98.

2. Pozsonybdl 34 utas indult el autébusszal. Nagyszombatban 8 utas leszallt és 18-an felszalltak
a buszra. P6styénben kétszer annyi utas szallt le, mint Nagyszombatban és felszallt 9 utas. Hany
utas folytatja az utat a buszon?

3. Irjatok le a feladat eredményét:
153 + 154 + 157 + 155+ 156 —-46 —-43 -44 - 45 -47

4. Egy kartyara a 38-as szam van irva. Ha hozzaadunk 12-6t, 50-et kapunk eredményiil. Ehhez
a szamhoz megint hozzaadunk 12-6t. [rjatok le, hogy hanyszor kell hozzaadnunk a 38-hoz a 12-6t,
hogy el6sz6r haromjegyl szamot kapjunk?

5. Maris mamanak harom fili unokaja és két lany unokaja volt. A fid unokak életkordnak 0sszege 25
volt. A lany unokak koziil az egyik 12, a masik 13 éves volt. irjatok le, hogy hany évesek lesznek
Osszesen Maris mama fid unokai 5 év mulva!

6. Laura két perselyben gytijti a pénzt konyvekre. Az egyik perselyben 56 eurdja van. A masikban tiz
eurdval kevesebbje van. Hany eurét kell az egyik perselybél athelyeznie Laurdnak a masikba
ahhoz, hogy mindkét perselyben egyforma 6sszeg legyen?

7. A 34,43, 88 és 102 szamokat kerekitsétek tizesekre! A kerekitett szamokat adjatok dssze! irjatok
le, milyen szamjegyre végz6dik a kerekitett szdmok 6sszege!

8. Benedeknek a zsebében harom fekete és két piros golyd van. Legkevesebb hany golyét kell
kivennie a zsebébdl, hogy a kivettek kozil biztosan legyen legaldabb egy piros golyé?

9. Irjatok le a feladat eredményét:
153 + 155-153 + 165 —156 — 155

10. Az étterem raktaraban 7 egyforma zsdkban Osszesen 42 kg liszt volt. Az ebédre a kalacshoz
felhasznaltak 6 zsak lisztet. Hany kg liszt maradt a raktaron?

11. Barbara hétfén 15 feladatot oldott meg szamok kerekitésére. Kedden kétszer tobb feladatot
oldott meg, mint hétfén. Szerdan haromszor kevesebb feladatot oldott meg, mint kedden. irjatok
le, hogy hany feladatot oldott meg 6sszesen Barbara ez alatt a harom nap alatt!

12. Ha a kivonasban a kivonandd 35 és a kivonas eredménye 125, mennyi a kisebbitend§?

13. Az 1144 szam két szamjegye kozé ugy kell beirni az 5-6s szamjegyet, hogy 14 000-rel nagyobb
szamot kapjunk. Irjatok le az igy keletkezett szamot!

14. Hanyszor kell kivonni 102-b6él 25-6t ahhoz, hogy 30-nal kisebb kétjegyl szdmot kapjunk
eredményil?

15. Atestnevelés 6ran 10 fiu all sorban a legmagasabbtdl a legalacsonyabbig. Mindegyik fit 2 cm-rel
alacsonyabb, mint az el6tte allé. A masodik legmagasabb fi 156 cm magas. Hany cm magas
a masodik legalacsonyabb fiu?
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KATEGORIA P5

. irjatok le, hogy hany paros egész szam van, amelyik nagyobb, mint a 9 és a 9 szdmok szorzata és
egyuttal kisebb, mint a 20 és a 6 szamok szorzata!

[EY

N

. Irjatok le a feladat eredményét:
175-73+174-79+173-70+172-71+171+170-72+179-75-74

3. A kodnyv szamozdsa mindig az 1-es szammal kezd&dik. A malackakrdl sz6lé konyv oldalainak
a szamozdasara éppen 29-szer hasznaltadk fel a 7-es szamjegyet. Hanyas szam volt irva a konyv
utolsé szamozott oldalan?

4. Szamitsatok ki:
15.7-15.6+(15.6—-15.4+4.15)

5. A 12 578,56 478, 102 501, 11 133, 55 709 szamok koziil irjatok le azt a szamot, amelyik
paratlan, a szamjegyeinek az 0sszege a legkisebb és a szdzasok szdma kisebb szdmjeggyel van
kifejezve!

6. irjatok le a feladat eredményét: 202 — {202 — [202 — (202 - 2)]}

7. A popradi dllomasrdl 11:28- kor indulé gyorsvonatnak menetrend szerint 15:36-kor van
Pozsonyban az érkezése. irjatok le hany percig tartott ennek a gyorsvonatnak az Utja Popradbdl
Pozsonyba, ha m(iszaki hiba miatt 47 percet allt Trencsénben?

8. Irjatok le a feladat eredményét:

64—2.(8.9-7.8).2+2.7
9. [rjatok le azt a szamot, amely a szdmsorban kévetkezne:

8,10, 14, 16, 20, 22, 26,
10. Az 6sszeadas eredményét kerekitsétek tizesekre:
11+12+13+14+15+16+17+18+19+11+12+13+14+15+16+17 +18

11. irjatok le melyik szamot kell az R helyére irni, hogy érvényes legyen az egyenl&ség:
33.4-4.R+68+18.4-132-68=0

12. A dobozban gyufak vannak. Bence a szamukat megkétszerezte. Ezutan Samu elvett a dobozbdl
hat szal gyufat és igy tiz szal gyufa maradt a dobozban. Hany szal gyufa volt eredetileg
a dobozban?

13. Az edénybe a vizcsapon keresztiil 5 perc alatt 20 liter viz folyik. Legkevesebb hany perc kell a 180
literes edény megtoltéséhez?

14. irjatok le melyik szamot kell a [1 helyére irni, hogy érvényes legyen az egyenl&ség:
305+[1—-88=344-88+41

15. Ede megallapitotta, hogy az osztalyban & a tizenkettedik legmagasabb és egyuttal a tizenkettedik
legalacsonyabb tanuld. Hany osztélytarsa van Edének?
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. Irjatok le azt a szdmot, amelyiket Ggy kaptok hogy a 125 és 22 szorzatabdl kivonjatok e két szam

ugyanilyen sorrendben felirt kiilonbségének a hatszorosat!

. Az lizletben tortdra valé gyertydkat drulnak. Kétfajta gyertyajuk van. Az egyik A3-as jeldlésu, 3

percig égnek, a masik B4-es jelolésd, 4 percig égnek. Zsombor és Eszter testvérek, ugyanazon

a napon sziilettek, de nem ugyanabban az évben. Zsombor egy 12 darab A3-as gyertyaval
diszitett tortat kapott, Eszter tortdjan 15 darab B4-es gyertya van. Az dsszes gyertyat egyszerre
gyujtottdk meg. Az egyik testvérnek tovabb égtek a gyertyai. irjatok le, hogy hany perccel!

. Irjatok le a feladat eredményét:

25.[300 — (299 — 298 + 297 — 296) + 55] .4

Annus nagyinak két kertje volt. Az egyik négyzet alaku volt 400 méter kerilettel. A masik
haromszog alaku volt, melynek minden oldala egyforma hosszu volt. A haromszog alaku kert
oldaldnak hossza 50 dm-rel hosszabb, mint a négyzet alaku kert oldalanak a hossza. irjatok le
méterekben a nagyi masik kertjének a kertletét!

irjatok le az eredményt szazasokra kerekités utdn:
(7 162 — 165) . (7 456 — 456) . (22 456 + 138 544) . (16.2.4—-2.4.8.2)

. Szamitsatok ki a feladatokat! irjatok le az 6sszes helyes eredmény dsszegét!

a) 88-42:6 b) 8+(12:4).2+5
c) 8+3.(24-14) d) 6.8-16:4.4
Lili, Virag, Kata és Zsofi moziba mentek. A jegyeiket egy sorba kaptak a 3, 4, 5, 6 szamokkal jel6lt

székekre. Irjatok le, hogy hanyféleképpen tudtak leiilni, ha Lili mindenképpen Zs6fi mellett akart
alni!

A szariton 35 zokni 16g. Egy zokni megszaraddsahoz 35 percre van szlikség. Hany perc alatt
szarad meg az 0sszes zokni?
irjatok le, hogy 6sszesen hany haromjegy( természetes szam van!

Szamitsatok ki:  74.(23+17-2.2.2.5)+2.37.(24+4.4-2.20+1)

A hatodikosok szamai kdzé keveredett egy betolakodd, amelyik nem tartozik kozéjuk: 171, 81,
117, 77, 441, 90, 360, 270. irjatok le, hogy melyik szdm a betolakodd!

Zalan leirta az 57 743 szdmot. Agi Ugy valtoztatta meg ezt a szamot, hogy a szdzasok helyére 2-
vel kisebb szamjegyet, az ezresek helyére 2-vel nagyobb szamjegyet és az egyesek helyére
haromszor nagyobb szamjegyet irt. [rjatok le annak a szimnak a szamjegydsszegét, amelyet Agi
irt le!

irjatok le, hogy 1,8 nap hany perc!

A szamegyenesen minden két egymast kdvets természetes szam egymastél 1 cm-re van. [rjatok
le azoknak a szamoknak az 6sszegét, amelyek a szdamegyenesen az 517-t6l 9 cm-re vannak!

Az istalléban csak lovak és tyukok vannak. Krisztidan megszamolta, hogy az dsszes lonak és
tyuknak Osszesen 11 feje és 36 laba van. Hany tyuk van az istdlléban?
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. Az utca egyik oldala mentén 50 nyarfat Gltettek egymastdl 6,5 méterre. Hany kilométert futott

Kristof, ha az elsé nyarfatdl elfutott egészen az utolsoé nyarfaig?

Keressétek meg a 33, 18 és 66 szamok legkisebb koz6s tobbszorosét!

. Az dbran lathato kocka fekete és fehér kockakbdl készilt dgy, hogy két

egyforma szin(i kockdanak nincs k6z0s lapja. Hany fehér kocka kell 6t ilyen
kocka gyartdsahoz?

Hanyszor nagyobb 47 km, mint 94 cm?

. Szamitsatok ki:

0,36 + 8,406 — 8,406 + 0,36 + 8,406 + 0,36 - 8,406 -3.0,36 +2,36.0,3

. A 469 556 451 szdmbdl huzzatok ki hdrom szamjegyet Ugy, hogy a megmaradt szam a lehet6

legkisebb legyen és egyuttal az 6t tobbszordse! irjatok le a kihtzott szdmjegyek szorzatat!

irjatok le a feladat eredményét:
13,5.0,1.0,01.0,001:0,0001

Hany kilonb6z6 6sszege lehet azoknak a szamjegyeknek, amelyeket a 73**2 szamban
a csillagok helyére helyettesithetlink Ugy, hogy az igy keletkezett 6tjegyl szam oszthaté legyen
hattal?

. Tiz focista az edz6taborban egymassal kartyakat cserélt, amelyeken a sajat alairasuk volt.

Minden focista adott egy sajat kartyat mindegyik focistanak. Hany kartyat cseréltek ki igy
egymas kozott?

irjiatok le, hogy milyen szamjeggyel végzédik a feladat eredménye:
5.(125.(123-23):40 +325:25. (204 + 56)) . 8

A szamsorban az A, B bet(ik helyére szamokat kell irni:
0,38,15,24,A, B

Szamitsatok ki a behelyettesitett szamok 0sszegét!
Harom fivér 6sszéletkora 75 év. A legid6sebb 28 éves. Hany évesek lesznek egylitt 13 év mulva?

irjatok le azoknak a szamoknak az 6sszegét az 1 782, 1 653, 965, 813, szamok kozill,
amelyeknek a 30-cal vald osztas utani maradéka 3.

Endre az ir6készletére elkoltotte pénzének az egy harmadat. A maradék két harmadat kifizette
az élelmiszerboltban. Az élelmiszerbolti vasarlas utan 24 €-ja maradt. Hany eurdja volt
eredetileg Endrének?

A fagylaltkészit6 6 liter malnas fagyit készitett. Legtobb hany 0,5 deciliteres gombdc fagyit tud
eladni?
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Szamitsatok ki és az eredményt irjatok le torzsalaku tort alakban!
- (+2)- G-
5 15 3 6
Az Implantat cégben egy dolgozonak 6 800 €-t fizettek ki egy ujitasért, ami a 0,2 %-a volt annak

a haszonnak amelyet az Ujitdssal egy év alatt meg tudnak spérolni. Hany ezer eurét spdrolnak
meg egy év alatt az Ujitds bevezetésével?

Levente 6 kartyat készitett. Mindegyikre egy szamot irt. Az els6re 1-est, a masodikra 2-est... és
igy folytatta egészen hatig. A kartyakbdl alkossatok két haromjegyl szamot ugy, hogy
a kiilénbségiik a lehetd legnagyobb legyen! irjatok le ezt a kiildnbséget!

Adott a 7,3 cm oldalhosszUsagu ABCD négyzet. irjatok le, hogy hany deciméter annak
a négyzetnek az oldala, amelynek a teriilete négyszer akkora, mint az ABCD négyzet teriilete!

Melyik az a legkisebb természetes szam, amelynek 13-mal valé osztas utani maradéka 7?

A 625 192 468 101 512 huzzatok ki 6t szamjegyet ugy, hogy az igy kialakitott szam a lehet6
legkisebb és 6ttel oszthatd legyen! irjatok le az igy keletkezett szam szdmjegyeinek az 6sszegét!

irjatok le, hogy milyen szamjeggyel végzédik a feladat eredménye:
[325 - (37 —17).(42—-7.2.3)]+ (113 —-73).15.25 .4

A kétjegyl szdm szdmjegyOsszege 9. Ha felcseréljiik a szamban a szdmjegyek sorrendjét, 9-cel
kisebb szamot kapunk. irjatok le az eredeti szamot!

Anyuka szétvagta a tortat egyforma részekre. Hogy mindenkinek jusson a tortabdl, minden
szeletet még harom egyforma részre kellett vagnia. A felszeletelés utan anyukanak 24 szelet
tortdja lett. Hany részre vagta fel eredetileg?

Szamitsatok ki és az eredményt irjatok le tizedes tort alakban!
5
(5-025)-075+2+2
4 5 10
Eszter és Juli egy hazban laknak. Eszternek az Ut az iskolaba 20 percig tart, Julinak 0,5 6raig. Hany
perc mulva éri utol Eszter Julit, ha Eszter 5 perccel kés6bb indul el otthonrél, mint Juli?

Andrist megkérdezte a szomszédja, hogy hany éves. Andris matematikai feladattal valaszolt: , 13
év mulva négyszer annyi id8s leszek, mint amennyi 5 évvel ezel6tt voltam®. Hany éves Andris?

A vitorlazé a tengeren a cél felé tartott. Mindennap 45 kilométert tett meg. Minden éjjel az
aramlas 25 kilométerrel visszavetette. Hanyadik napon ért a 200 km-re levé célba?

Hajnalka szamokat irt: 2,4,6,8,9,2,4,6,8,9,2,4,6,8,9, 2, ... Igy leirt 2022 szdmot. Melyik
szamot irta le utolséként?

Irjatok le azt a bet(it, amely azt a szamot jeldli, amely a szimegyenesen a +10 és a =9 szdmok
kozott kézépen van!
A: -0,5 B: -9,5 C: 9,5 D: 0,5
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